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1. Èçîáðàçèòå íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè ìíîæåñòâî òî÷åê, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿ-
þò íåðàâåíñòâó

y 6 x2y.

2. Åñòü íåñêîëüêî òðóá, çàëèâàþùèõ âîäó â áàññåéí ñ îäèíàêîâîé ñêîðîñòüþ. Áàññåéí êàæäûé
äåíü íàïîëíÿåòñÿ çàíîâî. Â ïîíåäåëüíèê íåñêîëüêî òðóá íàïîëíèëè áàññåéí. Âî âòîðíèê ïîä-
êëþ÷èëè íà îäíó òðóáó áîëüøå, â ðåçóëüòàòå ÷åãî áàññåéí íàïîëíèëñÿ íà 20 ìèíóò áûñòðåå.
Â ñðåäó ïîäêëþ÷èëè åùå íà 4 òðóáû áîëüøå, è áàññåéí íàïîëíèëñÿ åùå íà 40 ìèíóò áûñòðåå.
Ñêîëüêî òðóá ðàáîòàëî â ïåðâûé äåíü?

3. Òî÷êè A è B ðàñïîëîæåíû íà åäèíè÷íîì ðàññòîÿíèè äðóã îò äðóãà. Îêðóæíîñòè ω1 è ω2 åäè-
íè÷íîãî ðàäèóñà ñ öåíòðàìè â A è B ñîîòâåòñòâåííî ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ C è D. Îêðóæíîñòü
ñ öåíòðîì C, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç òî÷êó D, ïåðåñåêàåò ëó÷ CA â òî÷êå F . Ëó÷ DF ïåðåñåêàåò
îêðóæíîñòü ω1 â òî÷êå P . Íàéäèòå óãîë APB.

4. Â êëàññå ó÷àòñÿ n äåâî÷åê. Êàæäàÿ èç íèõ ïðèäóìàëà ñâîþ ñïëåòíþ, ïðè÷åì âñå ñïëåòíè
ðàçíûå. Îíè íà÷èíàþò ïîñûëàòü äðóã äðóãó SMS-ñîîáùåíèÿ. Â ñîîáùåíèè äåâî÷êà ïåðåäàåò
âñå ñïëåòíè, êîòîðûå çíàåò (ñâîþ ñîáñòâåííóþ è òå, êîòîðûå óæå óçíàëà). Äîêàæèòå, ÷òî ïîòðå-
áóåòñÿ íå ìåíåå 2n− 2 SMS-ñîîáùåíèé, ÷òîáû âñå äåâî÷êè îçíàêîìèëèñü ñî âñåìè ñïëåòíÿìè.

5. Äàíî òðè îòðåçêà, äëèíû êîòîðûõ ðàâíû 1 ñì, 2 ñì, 3 ñì. Îòðåçîê äëèíû 3 ñì ðàçáèëè íà
n > 1 äðóãèõ îòðåçêîâ. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè ïîëó÷èâøèõñÿ n + 2 îòðåçêîâ íàéäóòñÿ òðè, èç
êîòîðûõ ìîæíî ñëîæèòü òðåóãîëüíèê.

6. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå ðàçëè÷íûå íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b è íàòóðàëüíîå ÷èñëî n, ÷òî

ÍÎÊ(a+ n, b) = ÍÎÊ(a, b+ n) ?


